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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 19 de junho de 2024, às 12h00, teve início a 15ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do Vereador Samuel Salazar, Presidente em 

Exercício, com a presença da Vereadora Michele Collins e do Vereador Aderaldo Pinto. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 14ª Reunião Ordinária, 

realizada em 06 de junho de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, 

passou-se a deliberar sobre os projetos: 

 

PLE-19/2024 , de autoria do Poder Executivo, que Disciplina a Bonificação por 

Desempenho da Saúde Bucal, regulamentando a distribuição local dos recursos 

relacionados ao "pagamento por desempenho da saúde bucal na atenção primária à 

saúde, no âmbito do SUS", instituído pelo Ministério da Saúde. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLE-20/2024 , de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre autorização ao Poder 

Executivo Municipal para alienar ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia 

de Pernambuco - IFPE, mediante doação com encargos, bens imóveis de sua propriedade 

que especifica. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-298/2023, de autoria do Vereador Aderaldo Pinto, que Institui a Campanha de 

Conscientização sobre o Autismo em Adultos. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDAS 

SUPRESSIVAS, relatoria do Vereador  Samuel Salazar. 

 

PLO-74/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Inclui o “Lançamento da 

Campanha da Fraternidade” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO COM EMENDA MODIFICATIVA E REJEIÇÃO DA EMENDA 

ADITIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 
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PLO-90/2024 , de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Institui a “Semana Cultural 

Judaica” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-105/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife a “Noite Cubana do Clube Bela Vista”. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora 

Michele Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-106/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Pagode do Didi”. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele Collins, 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-118/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Declara a “Terça do Vinil” 

Patrimônio Cultural Imaterial do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele Collins, parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-120/2023, de autoria do Vereador Samuel Salazar, que Denomina "Riquelme 

Henrique de Souza" a praça a ser construída na Rua da Liberdade, bairro de Dois Unidos, 

município do Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos 

presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-127/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Município do Recife o “Gabinete Português de Leitura de 

Pernambuco”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-128/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Considera Patrimônio 

Cultural Material do Recife o “The British Country Club”. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-129/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o Bloco Confete e Serpentina”. Colocado em votação, a 
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Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele 

Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-133/2023, de autoria do Vereador Alcides Cardoso, que Considera Patrimônio 

Cultural Material do Município do Recife o “Real Hospital Português de Beneficência em 

Pernambuco”. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-149/2023, de autoria da Vereadora Liana Cirne, que  Altera a denominação da “Rua 

General Polidoro”, situada no município do Recife, para “Rua Professor Paulo Freire”. 

Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

REJEIÇÃO, relatoria do Vereador Samuel Salazar. 

 

PLO-150/2024 , de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Dispõe sobre os cargos de 

Auxiliar de Enfermagem do Quadro de Cargos Efetivos da Secretaria de Saúde do Recife. 

Colocado em votação, a Vereadora Michele Collins pediu vistas. 

 

PDL-34/2024 , de autoria do Vereador Rodrigo Coutinho, Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Dr. José Maria Sultanum. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária. Nada mais a 

discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  27  junho  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 
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ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente (Licenciada)                                             Vice- Presidente em exercício                                                                               

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

(Presidente em Exercício) 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                      LIANA CIRNE                                                                              

Membro Efetivo em exercício                                                       Membro Suplente 

 

 

 

FRED FERREIRA 

Membro Suplente
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